

宝马男一句话价值一千八

开车蹭到人,本来没啥事行人准备走呢 他一下车就破口大骂惹了人家

一黑色宝马轿车撞到一名50多岁的男子,司机破口大骂。昨日中午,在伏牛路与中原路口只因司机一句话,最后赔付被撞男子1800元。
首席记者 徐富盛

司机大骂被碰男子不长眼

昨日中午,中原路与伏牛路交叉口向南100米路西伏牛路139号院门口,一辆黑色宝马轿车行驶到过道胡同门口,车后视镜撞到了一位50多岁的男子,宝马车司机一看后视镜被撞得向后歪了一点,他立即下了车,大声

骂被撞男子不长眼。被撞男子本来身子已经闪到一侧,让车子离开,但一听司机骂他,他非常生气便拉住司机不让其走。绿东村巡防队员李向阳介绍,被撞男子

李先生从伏牛路139号院出来,沿着路南边走,黑色轿车碰到了他的胳膊肘。“我想没什么大事,就没有责怪他,可是这个司机不愿意了,说我走路不看路,碰住了他的车,现在我的胳膊疼,让他给我看病。”

一句话赔了一千八

此时,小区不少市民也都围了上来,这名年轻男孩傻眼了,围观居民都说这名宝马司机不会说话,太傲。司机介绍,他当时开车去伏牛路一饭店吃饭,因没地方停车,就沿伏牛路向西拐到胡同

里,想开到家属院里停车,没想到行驶时反光镜刚好碰到这位老人,把镜碰歪了,“镜倒是没有坏,当时可能太急,对老人说话不注意分寸”。老人提出报警,年轻司机称愿意接受调解。在附近居民和巡防队员的调解下,宝马司

机赔偿了李先生1800元并赔礼道歉。据了解,宝马司机姓张,今年刚刚20岁。“本来没有什么事情,你一句话惹恼了人家,赔偿人家1800元,太不值了。”居民们说。线索提供 王凤生(稿费30元)



郑州晚报热线群:27255753
www.izzwb.com
上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

10万元落在了出租车上 两天后找回来了

两天前,来自河北邯郸的小江一时粗心将给父亲看病用的10万元现金遗忘在了出租车上,还好总算有惊无险。

记者 石闯

10万元救命钱丢了他哭成了泪人

3月2日上午10点多,在郑州市花园路大河锦江饭店门口附近,从河北邯郸老家赶来的年轻小伙小江和一个亲戚下了出租车后,向前走时,突然之间愣住了。

原来,他70多岁的父亲患上了帕金森综合征在医院治疗,因为花销很大,他向亲戚朋友四处筹借了10万元钱。在出发前,他将10万元现金用棉被包好后藏在行李袋里。

当时,下车时也没在意,直到快到医院门口时才突然意识到,赶忙回来找,结果出租车已消失得无影无踪。

懊悔不已的他在大街上号啕大哭,一瞬间哭成了泪人。

当天上午10点50分,网友“雪舞中原”发了微博:“朋友搭车把一个装有10万元的包忘在出租车上,在花园路大河锦江饭店下的车,该朋友来自农村,东拼西凑才弄到这10万块钱给人看病,病人现在病房急需手术,十分火急,大家都帮忙转发一下吧,谢谢。”

这条微博随即被很多网友转载,纷纷出主意想办法。

当面酬谢两万元被拒

“你是失主的朋友吧,我们一会儿就把钱给他们送过去了,叫他们家人别担心,一分不少!”小江和家人的脸上随即露出了笑容。

昨日上午9点多,在河南省中医院门口,出租车司机和车管所民警等一起来到这里。

出租车司机王师傅随即将这个行李袋亲手交给了小江。经过仔细清点过后,发现一分不少。

原来,在小江下车后,出租车司机王师傅又去拉其他的客人了,直到傍晚之后,王师傅在查看后备箱时,才发现有个乘客落下一个行李袋。

“丢了这么多的钱,失主一定着急死了,我也在想办法联系失主,尽快归还给他。”王师傅说。

小江亲戚立即拿出两万元现金进行酬谢,但是被王师傅婉拒。

挨户敲门只要钱不要饭 “神秘乞丐”楼洞留下“神秘符号”

挨户敲门确认画下神秘符号

3日上午10点多,家住水厂家属院的董先生正在屋内休息,忽听门外敲门声不断响起,他凑近猫眼发现一名中年男子从楼上走下,很快站在了他的房门前。

他开门看清男子体态较瘦,年纪在40岁左右,身高约为一米七,衣服穿得很干净。

他问男子为何敲门,男子称肚子饿想要点钱买饭吃,当董先生从屋内拿出蛋黄派时,男子表达了谢意,但拒绝了董先生的好意。

男子从董先生家门口迅速离开,董先生走近楼洞口,发现墙壁上画了不少符号。

巡防队员检查楼洞清除符号

三官庙办事处巡防队员赵亮告诉记者,院内其他楼洞里也发现了奇怪符号,位置都在一楼楼洞口处。

记者注意到,这些符号中有三角、叉和对号,赵亮称“对号表示已经进入过,而8号楼二楼一户居民家确实曾经被盗,居民发觉时小偷从家属院后边围墙跑掉了”。

赵亮告诉记者,此前曾有部分小区的楼洞口

在年关到来时出现过此类神秘符号,但并未听说还有人敢挨家挨户敲门确认,他们已经提醒居民白天和夜间入睡时将门窗锁好。

对于巡防队员的报警建议,董先生担心遭到报复,称只要擦去这些符号即可,希望队员对小区内各个楼洞进行检查,尽快清理这些让人担心的符号。

线索提供 陈志毅(稿费30元)



男子走后留下的符号

郑上路立交桥下,中年男子在水厂家属院挨户敲门,他走后,居民发现楼洞口留下不少符号。

记者 汪永森 文/图

3月5日是学习雷锋日。我们应该怎么学雷锋?“中国文明网”官方微博,向公众发出倡议:学习雷锋,从身边“四不”做起。

这“四不”是:走路不闯红灯,用餐不剩饭菜,上网不说脏话,旅游不扔垃圾。

记者 吴淑娟

养老院一天接到4家单位预约 “3月5日我们要来看老人”

其实,学雷锋应从身边“四不”做起

学雷锋不要“定时摆拍”

记者了解到,不少养老院对这些“雷锋们”并不是那么欢迎,甚至患上了“雷锋日综合征”——一到这个时间就紧张、不安。

据航海路一家养老机构负责人说,仅昨天一天,就有4家单位来联系,要在3月5日那天来关心一下老人们。

“绝大多数志愿者都是在3月5日前来联系,有的来时还带着照相机,边干活边拍照,老人们需要的是平时多关心,对这样的作秀行为也比较反感。”这位负责人说。

学雷锋不要“提前联系”

汝河路滨河公园旁的爱馨养老公寓是二七区一家大型养老机构,现有130多位老人入住,加上附近社区的“三无”“空巢”老人,服务对象近300人。

距这里500米远的道礼家食府工人路店得知这种情况后,就定时组织员工来养老院里“学雷锋”。爱馨养老公寓负责人崔娜说,这家企业的员工大多是80后、90后的年轻人,经常来。

“真的想学雷锋,不需要提前打电话和我们‘联系’,随时都可以。”崔娜说。

